

Война нервов

Во время первой мировой войны я был на Западном фронте. Я видел, как немцы штурмовали форты Вердена...

Нельзя было понять, как можно в третий раз и в четвертый раз «уничтожить» авиацию, которая уже была «уничтожена»...

Налет английской авиации на Берлин и Франкфурт

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в ночь на 3 сентября основными объектами бомбардировки английской авиации были Берлин и Франкфурт.

Агентство Рейтер о потерях авиации за два года

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, ссылаясь на сообщения из хорошо информированных кругов, что за два года войны английская авиация потеряла не менее 4.500 самолетов...

Демонстрации в Германии против войны с СССР

БЮРО-ПОРК, 3 сентября. (ТАСС). Как передает столичный корреспондент агентства Оверен Нисс, хорошо информированные лица сообщают, что недавно несколько тысяч женщин задержали отъезд воинского поезда из Берлина на восточный фронт.

Восстание в австрийском городе Линце

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Корреспондент газеты «Дейли телеграф энд опинион» сообщает из засадуемого доверия источника, что недавно в Линце (Верхняя Австрия) произошло крупное восстание на большом сталелитейном заводе концерна «Герман Геринг».

Гибель финского полковника на восточном фронте

СТОКГОЛЬМ, 3 сентября. (ТАСС). Шведское телеграфное агентство сообщает, что на Карельском перешейке убит командир в 1940 году командир 3 бригады старший шофер-корпус, организатор шоферской школы полковник Матти Тийа-нен.

Наглая провокация гитлеровских агентов в Тегеране

ТЕГЕРАН, 2 сентября. (ТАСС). 30 августа в 10 час. 20 мин. Тегеран несомненно подвергся воздушной бомбардировке, которая продолжалась до 11 часов.

На конгрессе английских тред-юнионов

Ситрин призывает к максимальной помощи СССР

ЭДИНБУРГ, 3 сентября. (ТАСС). На вчерашнем заседании конгресса выступил с речью генеральный секретарь конгресса тред-юнионов Ситрин. Он сказал, что в самое тяжелое время войны конгресс тред-юнионов своей непоколебимой решимости продолжать борьбу против гитлеризма.

Беседа корреспондента ТАСС с Гибсоном

ЭДИНБУРГ, 3 сентября. (ТАСС). Председатель совета английских тред-юнионов Гибсон заявил вчера в беседе с корреспондентом ТАСС: «Присходящий конгресс вывел тот факт, что рабочий класс Англии полон решимости предоставить СССР всеческую материальную помощь».

Демонстрация солидарности с Советским Союзом

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). 31 августа в Фельтме (графство Мидлсекс) состоялась внушительная демонстрация солидарности с Советским Союзом. После демонстрации на крупнейшей площади состоялась митинг, на котором присутствовало свыше 10 тыс. человек.

Концентрация немецких, итальянских и болгарских войск на турецкой границе

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что американский радиокорреспондент Агронски в своем выступлении в Анкаре по радио сообщил об усилении концентрации немецких, итальянских и болгарских войск на турецкой границе.

Новые средства вооружения в США

ВАШИНГТОН, 3 сентября. (ТАСС). Рузвельт заявил на пресс-конференции, что он намерен в ближайшее время просить конгресс ассигновать дополнительные средства на увеличение производства вооружений.

Партизанская война в Польше

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Английский журнал «Экономист» в статье, посвященной польско-советским отношениям, пишет: Немедленно после прыжка Сталина начат партизанский войну против нацистских армий по всей Польше.

Буква «В» в Иране

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, буква «В» символ победы над фашистами — стала распространяться в Иране.

Антигерманские настроения итальянского населения

БЮРО-ПОРК, 3 сентября. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс, два американца, прибывших из Рима, привезли Рузвельту послание от итальянских друзей, в котором последние выражают надежду, что «Италия будет спасена от немцев».

Голод в Бельгии

СТОКГОЛЬМ, 3 сентября. (ТАСС). Корреспондент бельгийской газеты «Сутар», касающийся продовольственного положения в Бельгии, пишет: «Однажды я отправился в окрестности Нинова (недалеко от Брюсселя). Там во дворе одной усадьбы я увидел подвешенные к стенам туши. Я спросил, что это — бараны? Мне ответили: Нет, это собаки».

Прибытие португальских войск на Азорские острова

БЮРО-ПОРК, 3 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Лиссабона, на Азорские острова прибыл новый контингент португальских войск, доставленный на пароходе «Лоренсо Маркес».

Новые ограничения для печати в Японии

ТОКИО, 3 сентября. (ТАСС). Как сообщает агентство Доэй Цусин, японское правительство рассматривает вопрос о введении в отношении печати такого же закона, как в Италии и Германии, чтобы поставить японскую печать целиком на военную ногу.

После выстрела Колецки

ЛОНДОН, 3 сентября. (ТАСС). Поступающие в Лондон сведения свидетельствуют о нарастающем кризисе во Франции. Обязательные правительственные указы по борьбе с антифашистскими движениями не подавали брешу в стране, а лишь еще более его усилили.

Заявление Бринона

БЮРО-ПОРК, 3 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Вилпи, де Бринон заявил представителям печати, что Франция попытается начать переговоры о заключении окончательного мира с Германией и Италией.

Задержание двух германских самолетов в Швеции

СТОКГОЛЬМ, 3 сентября. (ТАСС). Шведские газеты публикуют сообщение штаба обороны Швеции о том, что вечером 1 сентября в Северной Швеции сделали вынужденную посадку два германских самолета.

Старший политрук А. ПОЛЯКОВ

В тылу врага

(Дневник корреспондента «Красной звезды»)

19 ИЮЛЯ

Наш путь уже давно проходит параллельно фронту — с севера на юг. Пройдена не одна сотня километров. Сегодня мы особенно близко подошли к фронту — километров на 20—25. Об этом можно судить и по артиллерийской канонаде слева и по насыщенности дорог немецкими войсками.

Оказывается, фашисты заставили крестьян перенести эти козлы от домов на окраины. При появлении посторонних собак бегут драть и разбузят лежащие около них фашистские патроны.

В начале похода она все песни, частушки распела, а теперь приуныла. Вместе с нами голодают, но если получишь кусочек хлеба или сырую картошку, обязательно найдешь такого, кто ослепит еще больше, чем она, и поделится с тобой.

Линда, посмотрев на нас своими умными собачьими глазами, притворилась спящей. Вскинуты вытovsky. — Агу!

Линда делает громадный прыжок в куст на зверя, и в тот же миг «зверь» зарвал истошным человеческим голодом.

Весь о хлебе, да еще горячем, не на шутку возмолвала весь отряд. Никто не мог слезть с ложки, — ведь хлеба мы не видели уже неделю.

* Продолжение. См. «Красную звезду» № 181—185, 187, 189—191, 193, 195, 198—200, 202, 204 и 207.